证券代码: 600436 证券简称: 片仔癀 公告编号: 2021-031

漳州片仔癀药业股份有限公司

关于 5%以上股东权益变动达到 1%的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于减持,不触及要约收购。
- 本次权益变动不会使漳州片仔癀药业股份有限公司(以下简称"公司")控股股东、实际控制人发生变化。
- 本次权益变动后,信息披露义务人漳州市九龙江集团有限公司(以下简称"九龙江集团")及其一致行动人漳州市国有资产投资经营有限公司合计持有公司346,440,455股,占公司总股本的57.42%。

近日,公司收到控股股东九龙江集团《关于公司股份变动的告知函》,九龙江集团自 2021 年 8 月 13 日至 2021 年 11 月 5 日期间,通过集中竞价方式减持公司股份 6,033,107 股,占公司总股本的 1%,现将本次权益变动情况公告如下:

一、本次权益变动的基本情况

(一) 信息披露义务人基本情况

公司名称:漳州市九龙江集团有限公司

注册地址: 福建省漳州市龙文区湖滨路1号九龙江集团大厦

法定代表人:潘杰

注册资本: 400,000 万元人民币

统一社会信用代码: 91350600156507684C

经营范围: 许可项目: 房屋建筑和市政基础设施项目工程总承包; 食品经营(销售预包装食品);食品经营(销售散装食品);危险化 学品经营;原油批发;成品油批发(限危险化学品);黄金及其制品 进出口;酒类经营;货物进出口;供电业务;新化学物质进口;国营 贸易管理货物的进出口(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方 可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为 准) 一般项目:以自有资金从事投资活动;建筑材料销售;机械设 备销售: 家用电器销售: 汽车零配件批发: 汽车零配件零售: 塑料制 品销售; 金属材料销售; 包装材料及制品销售; 五金产品批发; 五金 产品零售: 电子产品销售: 林业产品销售: 农副产品销售: 木材销售: 水产品批发:水产品零售:纺织、服装及家庭用品批发:体育用品及 器材批发:体育用品及器材零售:第一类医疗器械销售:专用化学产 品销售(不含危险化学品);化工产品销售(不含许可类化工产品); 食品添加剂销售; 国内贸易代理; 石油制品销售(不含危险化学品); 非金属矿及制品销售;金属矿石销售;供应链管理服务;煤炭及制品 销售;成品油批发(不含危险化学品);橡胶制品销售;新能源汽车 整车销售; 合成材料销售; 自有资金投资的资产管理服务; 高性能有 色金属及合金材料销售;针纺织品及原料销售;稀土功能材料销售; 普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目)(除依法 须经批准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)

(二) 信息披露义务人的一致行动人基本情况

公司名称:漳州市国有资产投资经营有限公司

注册地址: 漳州市新华北路嘉华大厦 11 层

法定代表人: 陈刚毅

注册资本: 39,500 万元人民币

统一社会信用代码: 91350600156522075P

经营范围: 依法运营漳州市市本级工业系统国有资产; 工业、建筑业、制造业、第三产业的投资; 建筑材料(危险化学品除外)的批发; 物业管理。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

(三)信息披露义务人权益变动情况

2021年7月22日,公司披露《关于控股股东集中竞价减持股份

计划公告》。九龙江集团因自身资金需求,拟在3个月内通过集中竞价交易方式减持其持有的公司股份数量总计不超过目前公司总股本的1%,即不超过6,033,172股(详见公告2021-023号)。

九龙江集团自 2021 年 8 月 13 日至 2021 年 11 月 5 日期间,通过集中竞价减持公司股份 6,033,107 股,占公司总股本的 1 %。截止披露日,九龙江集团及其一致行动人漳州市国有资产投资经营有限公司合计持有公司 346,440,455 股,占公司总股本的 57.42 %。本次减持计划已实施完毕。

(四) 权益变动前后持股情况

股东名称	股份性质	本次权益变动前		本次权益变动后	
		持有股份		持有股份	
		持股数	占总股	持股数	占总股
		(股)	本比例	(股)	本比例
九龙江集团	无限售股份	349, 45	57. 92%	343, 42	56. 92%
		5, 750		2,643	
漳州市国有	无限售股份	2 017	0. 50%	2 017	0. 50%
资产投资经		3, 017,		3, 017,	
营有限公司		812		812	

注:

- 1、表格中数据尾差是由于四舍五入造成。
- 2、本次变动不存在违反《证券法》《上市公司收购管理办法》 等法律法规和上海证券交易所业务规则等相关规定及相关承诺。
 - 3、本次权益变动所涉及股份均享有表决权,不存在表决权委托

或受限等任何权利限制或被限制转让的情况。

二、其他情况说明

- 1、本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。
- 2、本次权益变动后,九龙江集团的本次减持计划已实施完成。
- 3、本次权益变动不涉及信息披露义务人披露权益变动报告书, 公司将根据股东后续持股变动情况及时履行信息披露义务。
 - 4、本次权益变动属于股东的正常减持行为,不触及要约收购。 特此公告。

漳州片仔癀药业股份有限公司

董 事 会

2021年11月6日